Объявление о формировании Попечительских советов и приеме предложений по его составу

Организатор конкурса: ГУ "Отдел образования Астраханского района"
Юридический адрес: Акмолинская область, Астраханский район, с.Астраханка, ул.Аль Фараби 50
БИН: 060140011128
Банковские реквизиты: РГУ "КОМИТЕТ КАЗНАЧЕЙСТВА МИНИСТЕРСТВА ФИНАНСОВ РК"
ИИК: KZ38070103KSN0303000
БИК: KKMPKZ2A
Эл. Адрес: roo_plan2006@mail.ru
       ГУ «Отдел образования Астраханского района», на основании Закона «Об образовании» от 27.07.2007, Типовых правил организации работы Попечительского совета и порядок его избрания в организациях образования от 2.04. 2018 года №123 размещает объявление о формировании Попечительских советов и приеме письменного согласия от кандидата в члены Попечительского совета по следующим населенным пунктам:
        Состав Попечительского совета формируется на основе полученных предложений с письменного согласия кандидатов в члены Попечительского совета и утверждается уполномоченным органом соответствующей отрасли или местными исполнительным органам в области образования в течение трех рабочих дней после окончания приема предложений.
В состав Попечительского совета входят:
1) Представители местных представительных, исполнительных и правоохранительных органов;
2) Представители работодателей и социальных партнеров;
3) Представители некоммерческих организаций (при наличии);
4) По одному родителю или законному представителю обучающихся в данной организации образования от каждой параллели классов, курсов, рекомендованные родительским комитетом;
5) Благотворители (при наличии).

	 Все участники, изъявившие желание участвовать в конкурсе по формированию Попечительского совета  в срок не позднее  10 часов 00 минут 30 октября  2018 года должны предоставить письменное согласие кандидата в члены Попечительского совета школы в ГУ «Отдел образования Астраханского района», находящийся по адресу: РК, Акмолинская область, Астраханский район, с. Астраханка, ул.Аль Фараби 50.   Заявления кандидатов будут рассматриваться комиссией, созданной приказом руководителя  ГУ «Отдел образования Астраханского  района»  в 14 часов 30 минут 1 ноября 2018 года.
 
 
 
 



















