Государственное учреждение 

«Отдел образования» Астраханского района

объявляет конкурс на занятие вакантных должностей гражданских служащих

Заведующий районным учебно-методическим кабинетом отдела образования Астраханского района:

Должностной оклад в зависимости от выслуги лет- от 107797 до 130670 тенге.

Должностные обязанности: Осуществляет общее руководство всеми направлениями деятельности кабинета в соответствии с нормативными правовыми актами Республики Казахстан. Определяет и утверждает структуру управления кабинетом, штатное расписание.
      Определяет стратегию, цели и задачи развития, организует разработку, утверждение и выполнение программ развития кабинета, правила внутреннего распорядка. Обеспечивает рациональное использование бюджетных средств. Распоряжается имуществом и средствами кабинета в пределах установленных законодательством. Обеспечивает учет, сохранность и пополнение учебно-материальной базы.
      Организует взаимодействие с общественными организациями (ассоциациями, советами и др.) в республике и за рубежом.
      Осуществляет подбор и расстановку кадров, обеспечивающих необходимый уровень научно-педагогического и воспитательного процесса. Определяет должностные обязанности работников, создает условия для повышения их профессионального мастерства. Поощряет и стимулирует творческую инициативу работников.
      Руководит работой научно-методического совета кабинета. Обеспечивает подготовку и представление необходимой отчетности.
       Должен знать:
Конституцию Республики Казахстан,  Кодекс Республики Казахстан «О браке (супружестве) и семье», Законы Республики Казахстан «Об образовании», «О языках в Республике Казахстан», «О правах ребенка в Республике Казахстан», «О борьбе с коррупцией», «О социальной и медико-педагогической коррекционной поддержке детей с ограниченными возможностями» и другие нормативные правовые акты, определяющие направления и перспективы развития образования, основы педагогики и психологии, государственные общеобязательные стандарты образования, педагогику и психологию, достижения педагогической науки и практики, основы экономики, финансово-хозяйственной деятельности, законодательства о труде, правила и нормы охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты, санитарные правила и нормы, основы доврачебной медицинской помощи, санитарные правила и нормы.
Требования к квалификации: высшее педагогическое образование, стаж педагогической работы не менее 7 лет.
Граждане, желающие принять участие в конкурсе, подают следующие документы:

1) заявление об участии в конкурсе с указанием перечня прилагаемых документов;

2) копию документа, удостоверяющего личность;

3) заполненный личный листок по учету кадров (с указанием адреса фактического места жительства и контактных телефонов);

4) копии документов об образовании в соответствии с предъявляемыми к должности квалификационными требованиями;

5) копию документа, подтверждающую трудовую деятельность;

6) документ о прохождении предварительного медицинского освидетельствования.
Срок предоставления заявлений об участии в конкурсе:  в течение 15 календарных дней со дня последней публикации объявления о проведении конкурса в районной газете «Маяк» в отдел образования Астраханского района.

Адрес: индекс 020300, Астраханский района, с.Астраханка, ул.Аль-Фараби, 50 Телефон для справок 8(71641)22338. 

Астрахан ауданының «Білім бөлімі»

мемлекеттік мекемесі бос азаматтық қызметшілер лауазымдарына конкурс жариялайды
Астрахан ауданы білім бөлімінің аудандық оқу-әдістемелік кабинетінің меңгерушісі:

Лауазымдық жалақысы қызмет өтіліне байланысты 107797 теңгеден 130670 теңгеге дейін

Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілеріне сәйкес кабинет қызметінің барлық бағыттарына жалпы басшылық жасауды жүзеге асырады. Кабинет басқару құрылымын, штаттық кестені белгілеп, бекітеді.
     Кабинеттің стратегиясын, даму мақсаты мен міндеттерін белгілейді, даму бағдарламаларының, ішкі тәртіп ережелерінің әзірленуін, бекітілуін және орындалуын ұйымдастырады. Бюджеттік қаржыны оңтайлы пайдалануды қамтамасыз етеді. Заңнамамен белгіленген шекте кабинеттің мүлкіне және қаржысына иелік етеді. Оқу-материалдық базаның есепке алынуын, сақталуын және толығуын қамтамасыз етеді. 
      Республикадағы және шетелдегі қоғамдық ұйымдардың (қауымдастықтар, кеңестер және т.б.) өзара әрекеттесуін ұйымдастырады.
      Ғылыми-педагогикалық және тәрбие процесін тиісті деңгейде қамтамасыз етуші кадрларды іріктеуді және орналастыруды жүзеге асырады. Қызметкерлердің лауазымдық міндеттерін белгілейді, олардың кәсіби шеберлігін арттыру үшін жағдай жасайды. Қызметкерлердің творчестволық бастамашылдығын марапаттайды және ынталандырады.
      Кабинеттің ғылыми-әдістемелік кеңесінің жұмысына басшылық жасайды. Қажетті есептілікті дайындап, жіберуді қамтамасыз етеді.    

       Білуі міндетті: Қазақстан Республикасының Конституциясын, Қазақстан Республикасының Еңбек кодексін, "Неке (ерлі-зайыптылық) және отбасы туралы", Қазақстан Республикасының Кодексін, Қазақстан Республикасының "Білім туралы", "Қазақстан Республикасындағы тілдер туралы", "Қазақстан Республикасындағы баланың құқықтары туралы", "Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы", "Кемтар балаларды әлеуметтік және медициналық-педагогикалық түзеу арқылы қолдау туралы" Заңдары және басқа да білім беруді дамытудың бағыттары мен келешегін айқындайтын нормативтік құқықтық актілерді, педагогика мен психология негіздерін; мемлекеттік жалпыға міндетті білім беру стандарттарын, педагогика және психологияны, педагогикалық ғылым мен практиканың жетістіктерін, экономика негіздерін, қаржы-шаруашылық қызметін, еңбек туралы заңнаманы, еңбекті қорғауды, техника қауіпсіздігі және өртке қарсы қорғанудың ережелері мен нормаларын, санитарлық ережелер мен нормаларды, дәрігерге дейінгі медициналық көмектің негіздерін.
          Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар:  жоғары педагогикалық білім, педагогикалық жұмыс өтілі 7 жылдан кем болмауы тиіс.          Конкурсқа қатысуға ниет білдірген тұлға, мынадай құжаттарды ұсынады:

1) қоса берілетін құжаттардың тізбесі көрсетілген конкурсқа қатысу туралы өтініші; 
2) жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі; 
3) толтырылған кадрларды есепке алу жөніндегі жеке парақ (нақты тұратын мекен-жайы мен байланыс телефондарын көрсетіп); 
4) лауазымға қойылатын біліктілік талаптарына сәйкес білімі туралы құжаттардың көшірмелері; 
5) еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесі; 
6) алдын ала медициналық куәландырудан өткені туралы құжат. 
Конкурсқа қатысу туралы өтініш тапсыру мерзімі: Астрахан ауданы білім бөлімі аудандық «Маяк» газетінде соңғы хабарландыру жарияланғаннан кейін 15 күнтізбелік күннің ішінде.
Мекен-жайы: индекс 020300, Астрахан ауданы, Астрахан а., Әл-Фараби кошесі 50, анықтама үшін телефон 8(71641)22338
